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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0111 - 1027416. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si aceptará las 
propuestas que desde el PP de La Rioja le hemos reclamado de rebajar el IRPF a las rentas bajas y 
medias y reducir el número de altos cargos y asesores en los presupuestos de 2023. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Desde el PP de La Rioja le hemos reclamado rebajar el IRPF a las rentas bajas y medias y reducir el 
número de altos cargos y asesores en los presupuestos de 2023. ¿Aceptará la presidenta del Gobierno de 
La Rioja estas propuestas?  
 Logroño, 10 de octubre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0112 - 1027417. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora que la inversión 
del Estado en La Rioja apenas suba un 3,8 % en los presupuestos generales del Estado para 2023. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora la presidenta del Gobierno que la inversión del Estado en La Rioja apenas suba un 3,8 % 
en los presupuestos generales del Estado 2023?  
 Logroño, 10 de octubre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0113 - 1027419. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la reciente 
incorporación de quince facultativos fijos al Hospital de Calahorra. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
en el próximo Pleno: 
 ¿Cómo valora la reciente incorporación de quince facultativos fijos al Hospital de Calahorra? 
 Logroño, 10 de octubre de 2022. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0114 - 1027420. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora los datos 
de desempleo registrados en La Rioja en el mes de septiembre. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
en el próximo Pleno: 
 ¿Cómo valora los datos de desempleo registrados en La Rioja en el mes de septiembre? 
 Logroño, 10 de septiembre de 2022. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0115 - 1027421. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las medidas que va a 
tomar el Gobierno de La Rioja para proteger a las familias trabajadoras ante las subidas de los tipos de 
interés en las hipotecas. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 
próximo día 13 de octubre de 2022: 
 ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de La Rioja para proteger a las familias trabajadoras ante las 
subidas de los tipos de interés en las hipotecas? 
 Logroño, 10 de octubre de 2022. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
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